
 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

08 червня 2023 року                                                                                                №  127                                                                                                   

 

 

Про негайне відібрання дитини 

 

Керуючись  ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

відповідно до статті 170 Сімейного Кодексу України, пункту 8 Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 

«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 

розглянувши клопотання служби у справах дітей Баранівської міської ради, зважаючи 

на реальну загрозу життю та здоров’ю малолітньої дитини, виконавчий комітет міської 

ради 
  

ВИРІШИВ: 

 

1. Негайно відібрати малолітню дитину ХХХХХХХХХ від матері Клосовської 

Вікторії Сергіївни, ХХХХ р.н., жительки ХХХХХХХХ. 

2. Взяти до уваги, що малолітній ХХХХХХХХХ, ХХХХ р.н. невідкладно 

направлений 08.06.2023 року до КНП «Баранівська центральна районна лікарня» 

Баранівської міської ради. 

3. Службі у справах дітей Баранівської міської ради: 

3.1. Інформувати Звягельську окружну прокуратуру про негайне відібрання 

малолітньої дитини ХХХХХХХХ, ХХХХ р.н. від матері Клосовської Вікторії 

Сергіївни, ХХХХ р.н., жительки ХХХХХХХХХХ. 

3.2. У семиденний термін підготувати документи для звернення органу опіки та 

піклування до Баранівського районного суду Житомирської області про 

позбавлення батьківських прав Клосовської Вікторії Сергіївни відносно 

малолітньої дитини ХХХХХХХХХ. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Ірину Приймак. 

 

 

 Міський голова                                                                        Олександр МІГЕЙ  

 

 Керуючий справами (секретар)  

          виконавчого комітету                                                          Тетяна КРАВЧУК 

 

 



 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

08 червня 2023 року                                                                                   № 128                                                                                                    

 

Про влаштування 

на цілодобове перебування  

дитини до будинку дитини 

 

 Керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 11 Закону України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», наказом МОЗ України № 123 від 18.05.1998 р., 

розглянувши висновок служби у справах дітей Баранівської міської ради від 08.06.2023 

р. (додається), враховуючи рекомендації комісії з питань захисту прав дитини від 

08.06.2023 р., виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Влаштувати малолітнього ХХХХХХХХХ на цілодобове перебування до КНП 

«Житомирський обласний спеціалізований будинок дитини для дітей-сиріт, та 

дітей, які залишились без піклування батьків» Житомирської обласної ради» 

терміном на шість місяців. 

 

2. Службі у справах дітей міської ради (Сус О.І.) звернутися в департамент охорони 

здоров’я Житомирської обласної військової адміністрації для виділення путівки 

та забезпечити влаштування малолітнього ХХХХХХХ до КНП «Житомирський 

обласний спеціалізований будинок дитини для дітей-сиріт, та дітей, які 

залишились без піклування батьків» Житомирської обласної ради». 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Ірину Приймак. 

 

 

 

 Міський голова                                                                    Олександр МІГЕЙ  

 

 Керуючий справами  

(секретар) виконкому                                                      Тетяна КРАВЧУК 

 

 



Додаток 

до рішення виконкому 

Баранівської міської ради 

від 08.06.2023 року № 128 

 

 

ВИСНОВОК 

служби у справах дітей Баранівської міської ради 

про доцільність влаштування дитини на цілодобове перебування до закладу, 

який здійснює інституційний догляд і виховання дітей 
 

На території Баранівської громади Звягельського району у ХХХХХХХХХ у 

будинку співмешканця Лотошнікова Є.Е. періодично проживає Клосовська Вікторія 

Сергіївна, ХХХХ р.н. разом із малолітньою дитиною ХХХХХХХХ Жінка з дитиною 

приїхала із ХХХХХХХХ, де зареєстрована і також періодично проживає. 

Батько малолітнього ХХХХХХХ помер 01.05.2022 р. 

У зв’язку із ухилянням матері від виконанням батьківських обов’язків Клосовська 

В.С. вже позбавлена батьківських прав щодо п’яти дітей, які на даний час виховуються 

у сімейних формах виховання.   

Службою у справах дітей неодноразово здійснювалися виїзди за місцем 

проживання та перебування матері з дитиною. Мама не належно займалася вихованням 

та доглядом за сином, часто помічена з ознаками сп’яніння, постійно виникали 

конфлікти, бійки із співмешканцем. Вікторія часто змінювала місце перебування: 

ХХХХХХХХХХХ. 

 У малолітнього ХХХХХХХХХ діагностовано захворювання – синдром рухових 

порушень внаслідок гіпоксично-ішемічного ураження ЦНС та відповідно дитина 

потребує  догляду зі сторони мами, зокрема дотримання рекомендацій лікарів, щодо 

вживання ліків, ЛФК, масаж та інше. 

Службою у справах дітей постійно здійснювався контроль за умовами 

проживання малолітньої дитини, зокрема: 

- Проведено обстеження умов проживання та виховання дитини у ХХХХХХ: 

18.03.2023, 12.04.2023, 14.04.2023, 17.04.2023, 22.05.2023. 

- Ініційовано направлення сім’ї Клосовської В.С. під соціальний супровід та 

надання соціальних послуг фахівцями із соціальної роботи УСЗН (17.04.2023 

№128, 2.05.2023 №166). 

- 22.05.2023 ХХХХХХХХ разом з матір’ю влаштовано до стаціонару КНП 

«Баранівська ЦРЛ» для забезпечення його безпеки, обстеження стану 

здоров’я, надання необхідної медичної допомоги. У багатофункціональному 

реабілітаційному центрі м. Баранівка дитина пройшла курс реабілітації та 

масажу.  

- Направлено повідомлення до служби у справах дітей та голові Дубрівської ТГ 

про вжиття заходів та соціальних захист малолітньої дитини (22.05.2023 

№165).  

         На  зауваження та попередження про можливе притягнення до відповідальності 

за невиконання батьківських обов’язків  Клосовська В.С. не  реагує, поведінку та стиль 

життя не змінює. До рекомендацій та порад працівників служби у справах дітей та 

фахівців із соціальної роботи УСЗН не дослухається. Клосовська В.С. неодноразово 

була притягнена до адміністративної відповідальності за невиконання батьківських 

обов’язків. 



    Клосовська В.С. не має постійного місця проживання, проживає у різних 

населених пунктах, бродяжить з дитиною на руках, постійно помічена у сумнівних 

компаніях за вживанням алкоголю, виникають конфлікти з оточенням, кошти 

соціальних виплат використовує не за призначенням. 

   08.06.2023 року до служби у справах дітей надійшло усне повідомлення про 

неналежне виконання батьківських обов’язків Клосовською Вікторією Сергіївною, 

ХХХХ року народження відносно сина ХХХХХХХХХ.  

 08.06.2023 року службою у справах дітей спільно із фахівцем із соціальної 

роботи здійснено виїзд за місцем перебування матері з дитиною за адресою: 

ХХХХХХХХ: жінка знаходилася у будинку невідомих осіб з дитиною, перебувала у 

стані алкогольного сп’яніння, разом з нею двоє невідомих чоловіків також вживали 

алкоголь. У будинку  брудно, неприємний запах, дитина була голодна, мала низький 

рівень гігієни у зв’язку із недоглядом, одяг дитини не відповідав сезону - лише зимовий 

комбінезон, чоловіки у присутності дитини постійно палили. Клосовська В.С. 

добровільно віддала дитину працівнику служби у справах дітей та фахівцю із 

соціальної роботи, а сама залишилася у будинку. 

  Малолітнього ХХХХХХХХ влаштовано до стаціонару КНП «Баранівська ЦРЛ» 

для забезпечення його безпеки, обстеження стану здоров’я, надання  необхідної 

медичної допомоги. 

 08.06.2023 р. прийнято рішення виконавчого комітету Баранівської міської ради 

№ 127 «Про негайне відібрання дитини» та дитину поставлено на первинний облік 

дітей, які залишились без батьківського піклування. 

З вище вказаного можна зробити висновок, що Клосовська В.С. своєю 

поведінкою, зловживанням алкоголем, бродяжництвом з дитиною, бездіяльністю, 

низьким виховним потенціалом, невиконанням медичних рекомендацій  створює 

потенційну небезпеку для життя та здоров’я своєї малолітньої дитини, тому з метою 

соціального, медико-соціального захисту дитини, служба у справах дітей вважає за 

необхідне влаштувати малолітнього ХХХХХХХ на цілодобове перебування до 

закладу, який здійснює інституційний догляд і виховання дітей терміном на шість 

місяців. 
 

            

 

    В.о. начальника служби                                                                Олександр СУС 

 


